ANAMTY=H EGAPMOIQN ZE MNMPOrPAMMATIZTIKO MEPIBAAAON

KE®AAAIO 10
Ynonpoypauuara
TeoT a&loAoynong enidoong

A. ZuunAnpwore pue owoTo 1} Ad8og
1. H kAfon Twv d1adIkaciwv yiveTal Pe anAr) avapopda Tou OVOUAToG TOUG.
2. Kabe unonpoypaypa npeEnel va €xel JOovo Wia €i0odo kal pia €50do.

3. 01 ouvapTioeic pnopolv va unoAoyifouv Kal va eNIOTPEPOUV POVO Wia TIUN.

B. EmIAEETE PeTAEU TWV NPOTEIVOUEVWV Lia OWOTI) andvrion

1. Moia n enike@aAida Tng ocuvaptnong ERBadov nou unoloyilel To eyPadov evoc TPIYWVOU
(E=1/2*B*u).

a) SYNAPTHEH Eppadov(B,u)
B) SYNAPTHZH Eppadov
y) ZYNAPTHZH EpBadov(,u): MPATMATIKH
0) MPArMATIKH ZYNAPTHZH EpBadov
2. Ti Ba TUNWOOUV Ol ENOHEVEC EVTOAEG:
A <- 10
B <- 5

KAMNESE &b (A, B)
TPAVE A,B

ATAATKAYIA di1ad (T, A)
A<-0

B<-0

I'PAYE A,B

a) 105
00

B) 10 5
10 5

y) 00
00

5 00
10 5

ABavdoioc KoutoovikoAag



